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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                  GI_A_GEO_4_3820 
 

 
 
Λύση: 
 

α) Η 
2

ΔΒ
ΚΜ =  διότι τα Κ και Μ είναι μέσα των πλευρών ΓΔ και ΓΒ του τριγώνου 

ΓΒΔ. Άρα το ΚΜΝΔ είναι παραλληλόγραμμο. 
 

β) Η ΑΚ είναι διάμεσος του ορθογωνίου τριγώνου ΑΓΔ οπότε, 
2

ΓΔ
ΑΚ = = ΜΝ , άρα το 

τραπέζιο είναι ισοσκελές. 
 

γ) Η διάμεσος δ του τραπεζίου ισούται 
2

ΚΜ+ ΑΝ
δ =  ή 

2 2 2

ΔΝ+ ΑΝ ΑΝ+ΝΒ ΑΒ
δ = = =  

διότι ΔΝ=ΝΒ 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


